
北摂フォトロゲイニング2016アンケート集計結果

１） クラス 5時間混合 5時間男子 5時間女子 5時間家族 5時間個人 3時間一般 3時間家族 3時間個人 合計
回答数 63 10 15 10 3 33 9 4 147

大阪OL協会
HP

OL情報などの
大会情報サイ
ト

スポーツエント
リーのサイト

フォトロゲイニ
ング協会のサ
イト

Twitterや
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のSNS

知人や友人、
所属するクラブ
などの情報

店などに置い
てあるパンフ
レット

その他 無回答

２） 本大会のことを何で知ったか？（複数回答可） A B C D E F G H I
170 7 25 10 42 5 71 0 7 3

4.1% 14.7% 5.9% 24.7% 2.9% 41.8% 0.0% 4.1% 1.8%

３） 要項やプログラムはわかりやすかったか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答
147 105 42 0 0

71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

４） 地図は正確でしたか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答
147 120 25 1 1

81.6% 17.0% 0.7% 0.7%

５） 地図は見やすかったか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答
147 78 54 12 3

53.1% 36.7% 8.2% 2.0%

６） チェックポイント一覧表は見やすかったか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答
147 128 18 0 1

87.1% 12.2% 0.0% 0.7%

７） コースはおもしろかったか？ はい まぁまぁ いいえ 無回答
147 107 39 0 1

72.8% 26.5% 0.0% 0.7%

８） コースの難易度はどうでしたか？ 難しい やや難しい ふつう やや易しい 易しい 無回答
147 12 48 77 3 3 4

8.2% 32.7% 52.4% 2.0% 2.0% 2.7%

１０） エリア内で危ないと感じたところはあった？ なかった あった 無回答
147 111 27 9

75.5% 18.4% 6.1%



１１） 大会スタッフの対応や大会運営は？ よかった まぁまぁ 良くなかった 無回答
147 112 24 6 5

76.2% 16.3% 4.1% 3.4%

１２） 大会に参加して満足？ 満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答
147 107 31 8 0 0 1

72.8% 21.1% 5.4% 0.0% 0.0% 0.7%

１３） 次回もこのエリアでの開催を希望する？ はい どちらでも いいえ 無回答
147 73 61 6 7

49.7% 41.5% 4.1% 4.8%

９） 印象に残ったチェックポイントは？ 回答数 訪問数 回答率
12 清水池公園 1 21 4.8%
13 オブジェ啓示 1 33 3.0%
14 塚脇F1号墳 2 16 12.5%
16 笠森神社 1 19 5.3%
17 寿酒造 1 65 1.5%
27 手久良山 1 24 4.2%
28 芥川一里塚 2 42 4.8%
30 山火事の看板 2 29 6.9%
35 太田茶臼山古墳 2 91 2.2%
36 ビッグミルチ 13 67 19.4%
38 総持寺 2 43 4.7%
40 闘鶏野神社 27 97 27.8%
41 大門寺トンネル 1 25 4.0%
43 紫金山古墳 2 42 4.8%
44 地蔵院 5 37 13.5%
45 ハニワ工場公園 12 94 12.8%
46 清鶴酒造 2 51 3.9%
49 高山右近像 3 28 10.7%
50 将軍塚古墳 2 56 3.6%
52 キャンプファイヤー場 1 16 6.3%
58 阿武山山頂 2 30 6.7%
62 白滝 4 31 12.9%
63 今城塚古墳 13 113 11.5%
71 芥川山城跡 1 13 7.7%
72 清水台第三公園 2 18 11.1%
80 阿武山古墳 6 39 15.4%
100 車作橋 2 26 7.7%
105 安満宮山古墳 6 17 35.3%


